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Информация
о результатах проверки муниципального казённого учреждения  культуры «Культурно-досуговый центр «Александровский» Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности (отдельных вопросов)» за 2022 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания:
1.  Выявлен ряд нарушений и недостатков, требующих уточнения и внесения изменений в Учетную политику Учреждения и в Устав.
2.  В нарушение пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона № 7-ФЗ и пункта 15 Порядка  предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н на сайте bus.gov.ru Учреждением не размещены:  Устав в актуальной редакции; распоряжение главы Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района о назначении на должность директора; Бюджетная смета от 27.09.2022 года; отчет «О результатах деятельности и об использовании имущества» за 2022 год.
Бюджетная смета от 24.12.2021 года опубликована на сайте bus.gov.ru с нарушением установленного срока.
3. Выявлены шесть объектов движимого имущества общей балансовой стоимостью 24 426,53 рубля, которые в течение длительного периода времени Учреждением не использовались, что расценивается как неэффективное использование муниципального имущества.
4.  В нарушение пункта 7.1 Положения о порядке владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района и пункта 2.2.8. Договора пользования имуществом в Учреждении отсутствовало согласие собственника на передачу в аренду другому юридическому лицу имущества, находящегося в оперативном управлении в Учреждении.
5. Проверкой установлены отдельные несоответствия между данными отраженными в нормативных правовых и локальных актах, регламентирующих оплату труда сотрудников Учреждения.
6. Учреждением допущена неправомерная выплата одному сотруднику в размере 1,3 тыс. рублей, выразившаяся в превышении размера компенсационной выплаты, установленного нормативным правовым актом.
7. В нарушение статьи 34 БК РФ допущено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 186,2 тыс. рублей, выразившееся в   премировании директора при отсутствии утвержденного порядка премирования руководителя и в отсутствии в распорядительных документах работодателя конкретных критериев оценки его работы. 
8. Кроме того, проверкой установлены  другие прочие нарушения и замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки руководителю проверяемого объекта направлено представление с требованием об устранении нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
